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볼 모으기

빨간색 볼과 파란색 볼이 <그림 1>에서 보인 것처럼 일직선상에 섞여 놓여 있을

때, 볼을 옮겨서 같은 색 볼끼리 인접하게 놓이도록 하려고 한다. 볼을 옮기는 규

칙은 다음과 같다.

1. 바로 옆에 다른 색깔의 볼이 있으면 그 볼을 모두 뛰어 넘어 옮길 수 있다. 즉,

빨간색 볼은 옆에 있는 파란색 볼 무더기를 한 번에 뛰어 넘어 옮길 수 있다.

유사하게, 파란색 볼은 옆에 있는 빨간색 볼 무더기를 한 번에 뛰어 넘어 옮길

수 있다.

2. 옮길 수 있는 볼의 색깔은 한 가지이다. 즉, 빨간색 볼을 처음에 옮겼으면 다음

에도 빨간색 볼만 옮길 수 있다. 유사하게, 파란색 볼을 처음에 옮겼으면 다음에

도 파란색 볼만 옮길 수 있다.

예를 들어, 처음에 볼이 <그림 1>에서 보인 것처럼 있을 때, 빨간 볼을 <그림 2>

에서 보인 것처럼 옮긴 후, <그림 3>에서 보인 것처럼 옮긴다면 두 번 만에 같은

색끼리 모을 수 있다.

<그림 1>

<그림 2>

<그림 3>

반면에 파란색 볼을 선택하여 <그림 4>에서 보인 것처럼 옮기면(화살표에 있는 수

는 옮기는 순서를 나타낸다) 네 번을 옮겨야 같은 색의 볼끼리 모을 수 있다.
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<그림 4>

일직선상에 놓여 있는 볼에 관한 정보가 주어질 때, 규칙에 따라 볼을 이동하여 같

은 색끼리 모으되 최소 이동횟수를 찾는 프로그램을 작성하시오.

입력 형식

표준 입력으로 다음 정보가 주어진다. 첫 번째 줄에는 볼의 총 개수 N이 주어진다.

( ≤  ≤ ) 다음 줄에는 볼의 색깔을 나타내는 문자 R(빨간색 볼) 또는 B(파란색 볼)가 공백

없이 주어진다. 문자열에는 R 또는 B 중 한 종류만 주어질 수도 있으며, 이 경우 답은 0이 된다.

출력 형식

표준 출력으로 최소 이동횟수를 출력한다.

부분문제의 제약 조건

Ÿ 부분문제 1: 전체 점수 100점 중 15점에 해당하며  ≤  .

Ÿ 부분문제 2: 전체 점수 100점 중 22점에 해당하며  ≤  .

Ÿ 부분문제 3: 전체 점수 100점 중 14점에 해당하며  ≤ 이고, 처음 상태에서 모든 파란 공

은 연속해서 존재한다.

Ÿ 부분문제 4: 전체 점수 100점 중 49점에 해당하며 원래의 제약조건 이외에 아무 제약조건이 없다

입력과 출력의 예

입력(1)
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